Каждую задачу оформить следующим образом:
- Записать условие задачи с переводом всех величин в СИ

- Выпишите все необходимые  закономерности, относящиеся к данной задаче.

Задачи:

1. За какое время весь поезд пройдет туннель длиной  150 м, если длина поезда 50 м, а скорость 36 км/ч?

2. В течении времени τ скорость тела скорость тела задается уравнением вида [image: image2.png]v =A+Bt+Ct’



 (0<t<τ). Определить среднюю скорость за промежуток времени τ.
3. Диск радиусом R = 0,1 м вращается так, что зависимость линейной скорости точек от времени v= At, где A = 0,5 м/[image: image4.png]


. Определить момент времени, при котором полное ускорение a = 1 м/[image: image6.png]


.
4. Какую силу надо приложить к пружине жесткостью 6000 Н/м, чтобы она удлинилась на 4см?
5. Поезд массой 1000 тонн идет по горизонтальному участку пути с постоянной скоростью. Коэффициент трения качения равен 0,05. Развиваемая тепловозом мощность 5 МВт. Найти скорость поезда?
6. С каким ускорением будет двигаться парашютист массой 80 Кг до раскрытия парашюта, если сила сопротивления воздуха равна 300 Н?

7. Какова сила тяги двигателя автомобиля массой 4 тонны, если он, трогаясь с места, прошел 100 м за 5 с? Коэффициент трения равен 0,1

8. Тело начало двигаться из состояния покоя  под действием силы 24Н. За 2с оно прошло путь 12м. Какова масса тела?

9. С какой силой человек массой 80 Кг давит на пол лифта, если лифт поднимается с ускорением 2 м/[image: image8.png]


?
10. Материальная точка начинает двигаться по окружности радиусом r = 0,125 м с постоянным тангенциальным ускорением [image: image10.png]


  = 0,5 м/[image: image12.png]


. Определить для момента времени t = 2c нормальное и полное ускорение точки.
